

ΜΗ ΤΕΛΑΣΕΤΕ ΑΝ ΗΜΠΟΡΕΙΤΕ

Ο Θεοβάνης συγγραφέων τον δόν Κιζώνη οδύεσθε ίσως θα έφρατα-σθη ότι θα παρουσιάζετε εποχή καθ' ήν ομάδες δολοκλήρων πολιτών θα άπετέλουσαν την τέλειαν έκπροσώπηση του Μαργαριού Ιππότη του.

Αλλά και ο συγγραφέας του «Τριό-κτου Ραβιάου», δημουργών τον Λεονταρή τον, δέν πιστεύομεν να δξή-λευσέ ποτε την δόξαν να τδ μερδία κομματικώς διαμορφώνοντες τύπου κερδαινοσάν την «σοβία» ύπέρ τās κερφαλάς τών αντιπροσόντων.

Όπως την ελπίαν του Μαργαριού Ιππότη και του Λεονταρή παρουσιάζει ο Γουναρικός τύπος, συνολικώς, με τās καθ' ημερας ένστρατείας του κατ' τών Βενεζελικών και τās κατ' αυτόν έκτοξευόμενας άπειλάς του.

Βεβαίως με την στάση ταύτην οδδέν άλλο έκτινυχάτε ή να γελοιοποιήσθε. Καί αν όντως οι περιστοιχόντες την 'Ελλάδα κίνδυνον καί το τραγικώς οίσι-τρών κατάντημα εις δ περιήγαγον αυ-την οι μεταμομφρατικοί κυβερνήται δέν έσειζονον τās πηγάς του γέλωτος, δέν θα ύπληξεν άσείτοτερον θέματα άνάμνητον να προκαλέσθαι άσυγκράτη-τον τον γέλωτα του 'Ελληνικού λαού.

Αλλ' ένθι τοιαύτα τα έκ τών άπειλών του Γουναρικού τύπου προκαλούμενα εις τον 'Ελληνικόν λαόν συνασθήμα-τα, το όργανον του Στρατιτικού παρ-αστάτου της Κυβερνήσεως ανέλαβε μονοπλευρικώς σχεδόν να τον τέρψη από άλλης άπόψεως.

Από της άπόψεως της άπολύσεως της Βενεζελικής ραδιουργίας πλώς άπο-τις της Κυβερνήσεως.

Όθω καθ' ήν σιγήμην έπανεβήθον δ κ. Ρούφος έκ Παρισίων, έκόμεσε μεθ' αυτού την διαβεβαίωση ότι μετε-σεσέφη ή Γαλλική πολιτική ύπέρ της 'Ελλάδος, έπρεπε να παρουσιάζει κά-ποιος συντελεστής επί του όποιου τδ έμπειρωθή ή αΐτια της μη έκτινυέσας αυτής.

Η διαβεβαίωση του κ. Ρούφου ε-ίνα άναμφωρητήτως ψευδής. Η εις την διάσκεψιν της Γενούης παρουσία αυτού μετ' του κ. Γούναρη και ή μετά τού άναδούχου τον τελευταίον έκεί-θεν άντιπροσώπου της 'Ελλάδος εις κάποιο ολιγοκλήρον συνέδριον ύπό του κ. Ρούφου, και ή κατοπιν εις Πα-ρισίους μεταβάσις του δέν έπρεπε να φωνή ως μη έκτινυχούσα ναθέν άποτέ-λεσμα.

Και έν τή πεποιθήσει ότι ο 'Ελλη-νικός λαός μετ' άνακουφίσεως θα άπεδύετο, της μεταβολήν τών αίσθη-μάτων της Γαλλίας προς την 'Ελλάδα, κοπευσε δ κ. Ρούφος, έμα τή έκ Πα-ρισίων έπανάδω του να ίκανοποιήσθ την λαϊκήν άγανάην.

Αλλ' ή μεταβολή τών αίσθημάτων δέν συντελέσθη βεβαίως με λόγους μόνον. Δι' άποφρεκτικόν έπαικολούθημά της εις ή έμπρακτικώς έκδηλώσεως της. Καί τοιαύτη έκδηλώσις ουτε έφάνη ουτε ύπάρχει έτιλις να φωνή.

Τά προς την μεταμομφρατικήν 'Ελλάδα γαλλικά αίσθηματα παραμένον σταθερά, άμετάβλητα όπως τά δδμη-ούργησαν ή έγκληματική ψήφος του 'Ελληνικού λαού κατ' την άσαιάν Ιην Νοεμβρίου, και ήπως τά καθιστή δυσμενότερα άκόμη ή μετέπειτα στά-σις και της κυβερ-ήσεως και του έκ-προσώπου αυτού τύπου.

Τό ψεδός άρα της διαβεβαίωσης του κ. Ρούφου θα άπεδεικνύετο εθ-θώς άμέσως. Καί το στρατικόν όργα-νον έπως μετώσθ την έκ τούτου ένύ-πνου σπεθεία να άποδώσι εις Βενε-ζελιάς ένεργείας την μετασίαν της μετασεσέφης τών γαλλικών αίσθημα-των.

Τά σχετικά έπισημήματα της 'Ε-φρημερίως τών Συζητήσεων δέν είναι βλγώτερον γελάτα άνάμνητον της κερ-φαιολογίας τού γουναρικού τύπου.

Χάριν θυμηδίας παραθέτομεν: «έν μέρους τού σχεδίου ουαρ διέγραψαν οι έν Ημετέρας συνελθόντες μετ' του κ. Βενε-ζελίου εις τώ να δδμηουργήσθ διά παντός τρόπου τεχνητός θόρυβος λα' κ' ής συ-σφορίας έν 'Αθ' λλά δ' κ'.

Ο Βενεζέλος λοιπόν είναι δ δδμη-ουργός της τεχνητής λαϊκής άσφορι-ακής.

Πώς; Καθ' ήν σιγήμην δ λαός πλεί-εις άνεκάνους εδδαιμονίας είναι δυ-νατόν να ύπληξθ δυσφορία; Είναι λοι-πόν αδελφοκτικόν. Η δυσφορία είναι τεχνητή και δδμηουργός της είναι ο Βενεζέλος. Ποίος άλλος;

Και τούτο από έσωτερικής άπόψε-ως ή όποια δέν είναι δυνατόν να μη έπιδρά επί τών γαλλικών αίσθημάτων.

Ίδού όμως και τά έν αυτή τή Γαλ-λική προτινυση ύπό του Βενεζέλου τελεταύμενα:

«Ανευγράφημεν από της 'Εφρημε-ρίας τών Συζητήσεων».

«Παραλλήλως προς τās ένεργεί-ας τούτας τών έν 'Ελλάδ' Βενε-ζελικών, οι έν Ημετέρας πρω-τοεστικόντες, προήλθον εις δια-θήματα καί ενεργείας περι' τού-ς Γαλλικούς κύκλους αντίθετώντας ζωηρώς καί διά παντός όντως μέσου εις τήν εθ' άμενη ύ-πέρ τής 'Ελλάδος μετα-στροφής τών έν τελετήσων πτδ Γαλλικών πολι-τικών καί διπλωματι-κων κ' κ' κ' κ'.

Η αντίθεσις αυτή τών Βενεζελικών τών Ημε-τέρας, δέν έγνωρίσεν ουδέδ έ-δριον όπως ΑΝΤΙΤΡΕΦΗ τ' η ύπερ τής «Μετανομοφρατικής» 'Ελλάδος — όπως τών όνομά-των — μετ' αστροφής τών Γαλλικών έν τελετήσων, ε-ξέχθησθα μέχρι του σημείου ώ-πως να περιστασούν ουτό ότι: ΚΑΘΕΣΤΩΣΕΝ ΕΛΛΑΔΑ κλυθίζετ' ήδη.»

Αντιμερζών τούτα ο 'Αλλητικός λαός της άπολλομένην ύπό του Γου-ναρικού τύπου ύπέρ την κερφαλήν του «σοβία», εις συνδυάση καί τά έπιχει-ρήματα του Στρατιτικού κυβερνητικού παρανόμου και άν ήμωσθ, εις μη ά-ποχρησθ ο ψυχικός τον πόθος και ή άγανάκτησις του εις άσυγκράτητον γέλωτα!...

Ο κ. ΓΕΝΝΑΔΙΟΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΙΝ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Μία έκκλησις προς τούς 'Αμερικα-νούς

Ο έν Βασιλευκόν σύνδεσμος της Ειρή-νης παρόντες πρό νους έπισμον γαίμα εις τώ όποιον άντιπροσωπευθή και ή 'Ε-λλάς δια του κ. Γενναδίου.

Ο 'Ελλην άντιπροσώπος έν τή προ-φρονήσει του έβηρε την φιλαρμητική της 'Ελλάδος.

Μεταξύ τών άρχοντιών 'Ελληνικών παρθέτων, έπλεν ή διατήρησις της ειρή-νης, κατέχ προετίσαν δένον. Οι 'Ε-λληνες ήσαν οι πρώτοι ότινες ήδρασαν την μετ' τών διαίθρων πολιτικών όρ-θήσεων διά τήν διατήρησις της ειρήνης — το προφρον 'Αμερικανικόν Συνέ-δριον, οι δέ πρώτοι περικτίτες περι' δι-δόντος διατήρησις άναφάντα έπίσης έν τή 'Ελληνική ιστορία και ής έκπλην ήν μέσον ήν οι άπόφρακτοι δέν ένώρισον άλλο τι μέσον προς λήσιν τών διαφώνων τον έμνη την αίθαισίαν του ζήσαν. Πώς συμβήναι όμως όστε ήμετεί οι 'Ελλη-νες να εβροσώμεθα σήμερον επί έννοα συ-χθ ήν δια τώ διαίθρ; Τοις συμβήναι, κούσι, δια άναπόφρακτα ύπέρ ειρήνης σημαζόμενα έκ τή βάσι της Ηνωμένης.

Τά έδνη δά άνα άποφρακτοί δέν έβην ζυγόν δέν έχουν άλλο μέσον προς έπα-σφάλιν έκτακούς ειρήνης, έμνη τον δι-κασιον πόλεμον.

Εφ' όσον έργαζόμεθα ένθέρμως ύπέρ προμηθικής και σταθεράς ειρήνης, ά-προφρακτώμεθα από τās διατήρησις ειρή-νικώς έκλήσεις — άπ' ένίκνας οι όποιοι έπαφρον την έρήμωσιν, ήν άποκρίνον... ειρήνην. Έβουθεμάσθ τούς την περιή-μον περιήσαν τώ Ρώσων έκόνου όρ-θωστικόν, όστις άφού κατέκρινε την Πολωνικήν έπαναστάσιν εις παταμύς αίματώ και έπείθελεν επί της χώρας τον ζυγόν, άνήγγηκε εις τών σθέντων του Τούρκο άπ' ειρήνη και τάζε βασιλευσιν έν Βαρσαβία.

Να τδών συμβήναι και με τών άπαι-σιν Τούρκο. Το 'Αμερικανικόν έθνος έ-ξιστητό σχεδόν και όμοιος ο Κεράλ πα-σάς άνοήκω ότι ύπέρ ειρήνη έν 'Αρ-μενία — ή άδικαίος ειρήνη του σισαη-θι του ναύτου. Απ' ό ήμερας εις ήμερας έν Μικρά 'Ασία 'Ελληνες σφάκτον κα-τήν γαίμας. Πώς έπισπαν δέ της έ-ξιστησεών τον άπεκρίνομεν καί άγέλας και έξ αναζώντα εις μακράς όδοπορίας διά μέσον άγρίων και τρώμων μερών δια να μη έκπαρψον πλέον έκ του μακρο-ύ τον έκόνου όρθον δού γυμνοί και λι-μώτοντες άπεκρίνομεν ο εις μετ' τών άλλων διαρκούσις της σφαιρίας του. Τι έδρασις ειρήνη δύνασθε να ήχη με τού-ς όδρασις τούτων τριτοκότων; Αύτοι ου-τό οι Ιεραποστολικοί σ'ς έγένοντο μάτρω-ρις τον τραγικών τούτων ουτό ουτό οι άποστασίαν πρώτοσθ σ'ς άναφρον τά τερτυοργήματα ταύτα. Θα με-νην κούσι εις τās έκλήσεις τον;

Δέν έπιδιμωτομεν να περιπέλομεν ήμās ουτε εις άλλς; Δυσκόλια, πόσον μάλλον εις πόλημους; Αλλ' ο Θεός σ'ς έχει προ-κρίσει με έν δύνασθε τον τού ζήσαν όπλον. Μία σθεναρά διαμνηστική και μία ειλικρινής και κοιτηρομνηστική κατακλι-εις μερσις σ'ς τον Τούρκικόν άσκήτη-τον να συντελέσων καλύτερον δια την πασίαν τον έβροσώσιν και την άνο-μοκρίσασιν της ειρήνης; ή μία ένόπισς άμωγή σ'ς δια την άπεκρίθωσιν τών άδικών μας όδρασις έξιστηνται ύπό τών Τούρκων.

ΔΙ ΕΠΙ ΤΗΣ Μ. ΑΣΙΑΣ ΒΛΕΨΕΙΣ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

Ρώμη, 19. — Ο ένταύθα άναποκρ-ήτης τον «Νέον του Σκιάου» τηλεγρα-φεί τά άκόλουθα:

«Λόγω του άποκλιμακώ της μεταβί-σεως του πλεονάζοντος έν 'Ιταλία πλη-θυσμού εις τās 'Ηνωμένας Πολιτείας, λόγω έπίσης της δυσπραγίας τών 'Ιταλι-κων πληθυσμών της Ν. Αμερικής οι 'Ιταλοί κυβερνήται προφρον, ότι οι ά-νάγκαις κατοικήματα άτα της Μικράς 'Ασίας θα ήδονταν να άποφροσθόν τον μεταστέσιον πληθυσμόν. Εις τού-το δέ άκριβώς όρατεται καί το γεροντό, ότι ή 'Ιταλία φωνάει, ότι ουδός πε-ραταίται τών πλεονεκτημάτων, ώς δικα-ίωμα έκ της Γρημερικής Συμφωνίας του Σαν Ρέμο.

Οι 'Ιταλοί πολιτικοί φρονιτες, ότι ή Μεγάλη Βρετανία έχει άνάγκη της Ιταλικής έννομοσθς εις τās ζητήματα της Ρωσσίας και της Γερμανίας, να προσ-παθήσων να συνδύσων τά ζητήματα της Μικράς 'Ασίας και της Ταγγής εις εθού Μεσογαικόν σύμπλημα, καθ' ή Μεγάλη Βρετανία και ή 'Ιταλία θα έμ-γαθούσθ από κοινού, ύπό τον όρον ή 'Ιταλία να τήχθ τίποτς μερκών εις τών συγκεκρίμενων άπταλματων, εις έκί-νον δια τά όποια οι 'Ιταλοί πολιτικοί άγρονίζονται από της άνακαχθς και έν-ταίθεν.

Ένδιόφεροσθα σκεπτικώς προς τά ά-νωτερό είναι και ή φήμη, ότι μετέπειτα ή σύγκλησις νέου Εδωρακού Συνε-δρίου αν προ ερξει μέλιτον, πιθανώς, τον Αϊθιόπον εις την Γολκλήν Ριβέρην.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

— Η άνονομία της Μ. Ασίας

Αθήνα, 20. — Τηλεγραφήματα έκ Λονδίνου βεβαίον την σύγκλησιν νέας Διάσκεψης έν τή 'Αγγλική πρωτεύου-ση προς λήσιν του Ανατολικού ζήτηματος.

Η Διάσκεψις αυτή πρόκειται να άπο-φρασθ καθ' ήφρον τών 'Αγγλικών φι-λικών, περι' τούτας άπονομιάσας του δι-κασίου μερσις της Μικρασίας, κατόπιν συννομοσθς μετ' της 'Ελλάδος.

Υπέρ της γαίμας ταύτης ήσας εινε ά-πόφασις των συννομοσθων των 'Αγγλων πολιτευτών άποκρίνομεν και ή 'Ιταλική κερ-βαίσις, άνομήσασθ δέ καί ή γαίμα της Γαλλικής κυβερνήσεως ήσας πιστεύεται δά θα προσφρασθ με τās άγγλικώς βίβλας.

Ο Ε' Ημερήσιος Τηλέγραφος και άλλ...

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

της «Μεταμομφρατικής» κ. Φραγούδης έγένετο δεκτός παρά του Βασιλέως, εις τον όποιον άνεκρίνοσε τās επί της κατα-στάσεως σέφρας του και τον κατόπιν κινουόν τήν άνακατήσεως του λαού κατ' της κυβερνήσεως Γούναρη. Εις τού κ. Φραγούδην έρ-νησθ: ο Βασιλεύς δέν ήκουσε χωρίς ένδιαφέρον την μερ-κρήν του ηρησάσιν, εις την όποιαν ύπληξεν ο πόθος του έθνους και ή άγνοία του λα-ού. Αν όντω, έκαμν έντύπουν να εις τον Βασιλέα ή λογ' α του κ. Φραγού-δης, θα ήδυνάμεθα να δια κρίνομεν ουχι μόνον έκ της προς τήν κυβερνήσιν σέφρας του, αλλά και έκ της έπίσεως του να διαφρασθί πλείτοτερον, ζήτων την γαίμα και άλλων έκτός του κυβερ-νητικού συγκροτήματος παρατόμων. Μία τοιαύτη χαρονομία του Βασιλέως πόσον τ'δ έντι θα ήτο έπαυρησθ και δια τον Θρόνον και δια τώ 'Εθνος!...

Ο ΑΛΛΟΤΕ

προβουσις της 'Ελλάδος έν Λονδίνω κ. Γενναδίου, ο λόγω της ήμκίας του άπο-μακρυνθείς πρό καιρού της ένεργού δι-πλωματικής δράσεως, αλλά και λόγω της έκτιμώσεως της; όποιας άπολύει παρά τή διπλωματικώ κόσμη κατέγον τμητι-κούς τον ήλιον του προεβουσι, άπεισθή-λις — ως έγρησθ πρό νους — επί ειδική άποστολή εις Αμερικήν. Εις γαίμα τώ όποιον παρθέσθον ο ύπέρ τής; ειρήνης; ουδόςσως και εις δ παρακάτωσθ, εινε την εύκαίριαν να έξισθ την ειρη κήν ά-ποστολή της 'Ελλάδος και να έπικρα-τεσθ την συνδρομή της μεγάλης 'Αμε-ρικανικής δημοκρατίας. Αναφρομεν το γεροντό ουχι δύν αυτό καθ' έντο έμα κερφαλήν μετ' ήν σφαισάν, αλλά δια τά διαπιστώσων την ερώτησιν: Τι κί-νονον τέλος πάντων οι διπλωματικοί ά-ντιπροσώποι της μεταμομφρατικής 'Ελλά-δος εις τās διαφόρους πρωτεύουσας; Τό να μη άνομειτα ή φωνή τών εις τά διά-φορα ύπυργατα τον έσωτερικόν είναι ή άδύσκατον, όστις δέν έπίσθεται ή αυτελεστική εύθεία, άλλ' υψος εις κα-νέν γεύμα να μη παρεκρίνομεν, αυτό είναι από τά άγγρα της διπλωματίας!...

ΑΓΟΡΕΥΩΝ

ο Εισαγγελεύς του έν Λαμία Κακοφυ-γέσκου κατ' την δίκην τον δημοκρατι-κων, έχρακτησθον δ, άπαισίνον το κί-νημα της Θεσσαλονίκης. Αν όμως ίσοέ-πτερο κίπος φιλοσοφικώτερον θα εβί-σκεσθ ότι δι' μόνον λόγους διασφαρσίας...

Και έφημερίδες 'Αγγλική γράφουσα περι- το μέλιτον της δικτικής Μισφρασίας θεωρούσθ ως την άσφαλιστήν έγγή-σιν της έφραμωσθ; του άνομοκρίτου κα-θεστώτος τον 'Ελληνικόν στρατόν.

— Συνενομοσθς Πόλης και Άγκυρας

Αθήνα, 20. — Τηλεγραφήματα έκ Κοινηπόλεως άναφρον ότι μετ' τής Πόλης και της κυβερνήσεως της Άγκυ-ρας δεξιάσθται συνενομοσθσ τας φή-σους δια τού όδρου; της ειρήνης; ή την συνολοκλήσθ επικόκων άμφοτεροι αι τουρκικαί αυταί άρχ'.

Αι αυταί ειδήσεις άναφρον δα έν γενναίως γρημαί; ή Πόλι και ή Άγκυ-ρα είναι άδοκταιν έκτοκρησθόσθ.

— Τό Κράτος της Παλαισίνας

Λονδίνον 19. — Αι τηλεγραφαί ά-όδηγία αί άποσταλείται την 17ην Ιουλίον ύπό του κ. Τούρταλ προς τών άνω ιτα-λικών τών διαεραζόμενων την κυβερνή-σιν της Παλαισίνας; γαίμοσθται την 'Αγγλικήν πολιτική έδρησιν έπίσεθσαν έ-πίσημους και άνοφρον ότι ή 'Αγγλική κυβερ-ήσις έπείθεται έκ νέου την προ-κήρξιν του νοεμβρ' του 1917 ήσας δέ: έπίδρατα τ'ο ποίσην.

Η έθδική 'Εβραϊκή όστία δια ίδρυθθ έν Παλαισίνα. Ο Ιουδαϊός; λός; θα ήσας εις την Παλαισίνα ένδύσερος και ουχι άνεκτόσθ.

δέν θα έπρεπε να έχουν κατ' αυτού οι διάφοροι τυραννολόγοι και οι παθόντες, αλλά και τής; αιδίου εβροσώσθ; τον άξιον να τώ θεσπύθ. Έστος; άν εις τώ βάθος της συνήθεσθ; τον τώ θεωρού-όσθ, δέν έχουν όμο; την ειλικρίνειαν να έκδηλώσων την έκ τούτου χαρμό τον.

Ο λόγος είναι άπλοκώτερος. Αν π. χ. ο Βενεζέλος ήτο έλαστικώτερος; και άντι να προσφρασθ την 'Ελλάδα χωρίς την συκα-τάσθ των σημερινών τυραννολόγων εις τών πόλεμον, προερίσθ; τούς; θα έ-στρεφον άναφρομωσθ; κατ' τών δδμη-ουργών της τοιαύτης καταστάσεως. Αλλά τώ κερφατόν. Δέν θα παρείχθι εύ-καίρια εις την δδμηουργίαν των σημε-ρινών έθνομαρτυρών και παθόντων, συ-κατ' τής όποιας ύπληξεν ή άπλοκή πα-χίταιν άποφρομώσθ, και ή προαγωγή του εις θέσας; και βαθύ; τούς; όστις ουτε καί φρασάσιν δδνησθσθ. Και τούτα σπουδαίωτερον. Η παλαικομνηστική φιλοκρατία, ή τούση θρασεώς έβροσώ-σθ την κερφαλήν λόγω της θρασεώς έκείνησθ θα έρύπτετο και πλείν εις τή κερφα-νίτα εις τά όποια την κατεφρομωσθ ή έπανάστασις του Ρούβ... Η όρ;.

Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ

τύπος ή ουδός; άνάμνητον την ίδριση του κόμματος της; 'Εθδικής άρμησώ-σθ; ή εβροσώσθ; άνερος; το γεροντό, ά-νομοκρίσθσθ τοιο ή 'Ερρημώσθ τών Συζητήσεως; γαίμα έκ τούτου έγένετο δόλο; παρά τώ πλείον λαϊκόν και ά-βροσώσθ κατ' ήμ κούριον της 'Αρμησώ-σθσ; παρατάσθσθ και όδομα κούριον άνα ύπότερον πολιτικώς; και δια έκά τώ μέγα γεροντό της 'Εθδικής άρμησώ-σθ; επανηργώσθ παρήσθων μεγάλων; ή έκ σφαιρικών και δδμησθσθ δ Βενε-ζελικός; τύπος; Ημωρεί κανεις να άνη-σθ; θα έμα άπολύτα; δίκασθ τον Στρα-τικόν όργανον; Βεβαίως; δ; ή μη προσι-κόν και δός; ίσον τώ κυβερνητικόν ουσι-σθ; και άδρόσθων δέν δύναται παρά να είναι ύπότερος. Ει; δέ τον Βενεζελικόν τύπον ουτε να όδηγθ δέν έπείρεται. Πόσον μάλλον να έκδηθί έκ τής;...

ΑΛΛΑ ΚΑΙ Ο ΤΙΤΛΟΣ

άκόμη του έννο κώματος ταρσίσις; τα νείρα του στρατικώ όργάνου; Ανοτι; έκεί κόμμα άρμησώσθ; Είναι άνάγκη να γίναται λόγος περι' άρμησώσθ; δταν τούσων μακροφώς τή κανεις άνάμνησθ; κομμοσθ; και έντυπώσθ; όμοσθ; δια κομμο-βί; έκ νειαν; εδδαιμονίας όδρας είναι το άνημοκρίσημα τού μετανομφρατικού καθεστώσθ;

«ΜΗ ΠΙΣΤΕΥΗ

κροταλλώσθσθ; άναφρον. Πρόκειται περί θεματικός δια τούς έκλήκτους; και πλείστον δια την άποφρακθ της προσ-φραθ; από την ελπίαν άποφρακθ της προσ-φραθ; δδνησθ. Τίς προετίσαν μόνον άπλοκώ δδνησθ. Τα πρώτιστα μόνον όδρα ύπότερον και ήμεις μετ' των προ-γρημάτων όδρα εβρομ έγκατασθσθ.

«Αθήνα»

«ΜΕ ΤΗΝ ΝΤΟΥΖΙΝΑΝ

αρεθίζοντα οι άρμησθ; της προετίσε; του Βερλίνου. Με την ντούζιναν και οι ήμην άναφρησθ; προετίσαν; την Γερ-μανίαν και την Αδριατική ένδομωσθ; του ύπυργουσθ των Στρατοκλήτων (του όποιου ο κ. Προσφρασθ; του παρούσθ-σθ). Τό στανωσθ; εις εις τών ύπότερον τούσων κέρων φρασάται ότι εις ή ντροπή. Ίδού όμο; δα δέν έχουν μόνιν άφ-ρομώσθ; κατ' ήμ κούριον, αλλά και κατ' ήμ κούριον. Εινε οι άρμησθ; με τούς όποίους ειχεν γεύσις τά έμπρακά πλείτα του Κράτους; και προετίσαν; τών πο-λιτικων άποφρομώσθων της Γερμανίας.

Η άδλησθ όμο; εινε ότι όδρα τών άρ-μησθ; τον ή θέσ; εβροσώσθ; εις την θέ-λίσσασθ, όρ βεβαίω μέσα εις τή κερφαλή, αλλά εις τώ... π' την τής; θαλίσσασθ.

Τά άνωτερό γαίμα ή Γουναρική 'Προταύσθ; 'Εβροσθ; που δα έγρημον να προσφρασθ; ήμεις; εινε δια τών άπλοκώ τής; θαλίσσασθ; εις πλείν τών άρ-μησθ; τον ή Κυβερνήσθ; Η μάλλον άνομόν ή Κυβερνήσθ; βόλα; δέν ή τοιανού κυβερνήσεως άναφρομωσθ; δέν θα ύπότερον και αί τούτα λεγώσθ; τών άρμησθ;των.

ΣΥΜΦΩΝΑ

με τών νόμων περι' έγκαταλειμμένων κρημάτων ο Ολιανώσθ; 'Εσφ'ος; έμα έκτακώσθ; να ένομοκρίθ; τώ δια τής; έ-γκαταλειμώσθ; πλεονεχόμενα όσθς εις τήν κερφαλή του δημοσίου κρηματα 'Εν τού-τοις κρημα εννοκεί ή Κοιτηρή έπιστά-σις Ρούβ κατ' ήμ κούριον; Τιν δια-κωμώσθ; δ κ. Γενικός; διοικητή; μετ'...

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΛΟΓΟΣ

ΤΟΠΙΚΑ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

Τηλ. Διευθύνσεις «ΕΛΛΟΓΟΣ» Μικραίων
ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ
Εσωτερικού
Εξωτερικού
Ετήσια Δρ. 40 || Ετήσια Δρ. 60
Εξαμήνιος > 25 || Εξαμήνιος > 35
Συνδρομιαί και δημοσιεύσεις παραλαμβάνονται
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΣ

Ο Νόμος περί δήμων
Είς τὸν δημοσιεύμενον νόμον περί
συστάσεως δήμων καὶ κοινοτήτων, προ-
σάφηνται προσοχῆς διατάξεις καὶ ὡς
διαφορετικῶς παρατίθενται τῆς ὑπηρεσίας
καὶ τῶν θεμελιωδῶν δημοτικῶν καὶ κοι-
νοτικῶν ἄρχων ἡ ἀπαιτήσασί ἡ ἀπόλυτο
πλειοψηφία τοῦ δημοτικοῦ καὶ κοινο-
τικοῦ Συμβουλίου λογίζονται εἶναι τὸ ἀριθ-
μὸν τῶν ὑπαρχόντων συμβούλων.
Ἄν μετὰ τὴν ἰσχύϊν τοῦ νόμου γενωθῆ
θεῖται δημάρχου ὁ μέλλων νὰ ἐκτελέσῃ
καθῆκοντα δημάρχου ἐκλέγεται ὑπὸ τοῦ
δημοτικοῦ συμβουλίου ἐκ τῶν μελῶν αὐ-
τοῦ ἢ τοῦ δημοτικῶν παρθεῖον.
Ἡ τελευταία αὕτη διάταξις ἰσχύει μέ-
χρι τῆς κατὰ τὰς προαχθεῖς ἐκλογῆς ἐγκα-
ταστάσεως τῶν δημοτικῶν ἄρχων.

Πέρας
Ἡ λέξις σου κάτω
τὰ φύλλα κρημνί-
καί γ' ἔχει τοὺς κλάδους,
οὐδ' ἔστιν ἡν ἰαί.
Κι ὡς νὰ εἶναι ἡ φωνή σου
σοῦλι κού λαλεῖ!
καὶ πνεύμα ἡ κρούσ σου
τὴν ὄρε καλεῖ.
Ἀροῦν ἦσαν καὶ χεῖρ
καὶ φῶς καὶ εὐδοκία —
ὄχι, φράνει τὸ βραδύ
καὶ κρέμα ἡ καρδιά.
Κ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

Ἰδιαίτερα τηλεγραφικὴ ὑπηρεσία «Ἐλευθ. Λόγου»
ΤΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΟΥ ΜΑΣ
Ἀρ. 6781 ΑΘΗΝΑΙ 23 Ἰουνίου ὥρα 3,30 πρωινῆ
Ἀρ. 6777 ΑΘΗΝΑΙ 23 Ἰουνίου ὥρα 3,20 πρωινῆ
Ἡ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ
ΑΠΟΛΟΓΙΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ

Τιμὰι χρηματιστηρίου Ἀθηνῶν
22 Ἰουνίου 1922
Ὀρμ. Ἐθν. Δαν. 1881 Δρ. 1415
> > > 1884 > 1415
> > > Μινωπολ. > 1225
> > > Πέτρα > 1100
> > > 1890 > 1375
> > > 500 ἑκατ. > 1318
Μετοχὰ Ἐμπορ. Τραπεζῆς > 312.—
> Τραπεζῆς Ἀθηνῶν > 193.—

Ἡ νέα προέβλεψη αἰτῶν
Ἡ ἐξοικίωσις ἐνεργητικῶν δημοσίων
πρὸς πρὸς μῆσαν 21 χιλιάδων τὸν ὄν
αἰτοῦ ἐπιβραβεύεται λόγω τῆς διαφωτιστικῆς
συνεισφορῆς πρὸς 40 οὐρ ἐπὶ πλῆθος, ἐν
συνάρτησιν πρὸς τὴν ἐνεργητικῶν τελευ-
ταίων προμήθειαν φυσικῶν τοῦτο δὲ ἐπι-
ρήσει καὶ τὴν τιμὴν τοῦ ἀργύρου.
Ἐς ἄλλα αἰ διὰ τῆς ἐπιπέδου ποι-
ότητος ἀργύρου συνηθιστῶν εἰς τὸ στρατ.
ἀποσκευασίον. Ἐξαιτίας, ὅτι μέχρι τῆς
προσφύτου δευτέρως νὰ ἔξωιν λίθιναι αἰ
δοκιμαίαι διὰ καὶ ὅ ἀποφασισθῆ ὁ καθο-
ρισμὸς τῆς τιμῆς τῆς.
Ἀναφορικῶς πρὸς τὰ αἰτήματα τῶν ἀπο-
τεργατῶν καὶ μελετητῶν, τὸ ὑπουργεῖον
τοῦ Ἐπιτοπιῶν ἐδῆλωση κατηγορημα-
τικῶς εἶναι δὲν δὲ δόσιν αὐτῶν περὶ ποσο-
στῶν τῶν 15 οὐρ.

ΤΡΙΒΟΥΛΙ
Ἄπὸ τὴν συνέταξιν πρὸ ἐπιβίβω-
ν γὰρ μετὰ τὴν Ἐπιτοπιῶν τοῦ διακόσιμου
δὲ ἐπεκυρώσασιν καὶ πρὸ ἀπὸ τὰς
Ἐξοικίωσις αἰτῶν εἰναι μετὰ πρῶτον
πρὸς διαφωτιστικῶν καὶ ὄχι ἀπὸ τῆς
Ἐπιτοπιῶν αἰτῶν πρὸς τὸν κοινοτικῶν
καὶ δὲ ἔξωιν δόσιν.
Τὸ βλῶν ὁ δόσιν πέντε Πρόεδροι
μετὰ τῶν κοινοτικῶν συμβούλων καὶ τῶν
λαβόντων τῶν.
Ἐπὶ ἀποφασισθῶν πρὸ τῶν Ἐπιτοπιῶν.
Μετὰ ἐπὶ κεραιῶν τῶν νοματικῶν δό-
σι τῶν τῶν Δημ. ἔργων.
Καὶ δὲ ἀποφασισθῶν πρὸ τῶν
βλῶν τῆς τῆς νόσου εἰς τὸν ἴδιον.
Ὅπου οἱ κείνοι κείναι μετὰ
περιστοὶ διὰ νὰ ἐπικοινωνήσιν μεταξὺ
τῶν.
Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

ὄνομά μου καὶ δικάσατε με
ὡς Γύπαρον.
Ἄπαιτες οἱ κατηγορού-
μενοι ἀντιπροσώπων τοῦς
πατρινοῦς τοῦ Εἰσαγγελέ-
ως περὶ ἐξυπηρησῆσεως ἰ-
δικιτέρων αὐτῶν συμφε-
ρόντων, ἀπήξισαν δὲ νὰ
ἀπαντήσουν εἰς τὰς λοιπὰς
πολιτικολογίας τοῦ εἰσαγγε-
λέως κ. Γερακάρη.
Ἀπλογοῦμενοι κατοῖν ὁ κ.
Παναγιῶν εἶπεν ὅτι τὸ κόμμα
τῶν Φιλελευθέρων εἰμίσησιν καὶ ἐδό-
ξασιν τὴν Ἑλλάδα.
Ὁ κατηγορούμενος κ. Πετριῶν,
ἐτόνισεν ὅτι ὡς πολιτικῶς καὶ κατη-
γητῆς, δεκτικῶς μόνον τὰς πεποιθή-
σεις του. Ἐξεί δὲ τὸ μέγαλον ὕψηλῃ
ἀποβλέπων μόνον εἰς τὴν ὑπόληψιν
του.
Ὁ κ. Θεοδορόπουλος ἀνέγνωσεν
ἄρθρον τοῦ Πουαγκαρῆ καὶ ἐμνήσθη
τῆς διακοινοτικῶν τῶν συμφωνιῶν.
Ἀπαντῶν ὁ εἰσαγγελεὺς εἶπεν
ὅτι ἡ συμπαχία τῆς Γαλλίας ὁμοί-
αται μετὰ τῶν συμφωνιῶν τοῦ Καραγι-
ανῆ. Ὁ Πουαγκαρῆ δὲν ἐτήρησεν
δὲ ὑποσχέσεις του.
Ὁ κ. Παναγιῶν ἀπαντῶν
ἀπερίστωσεν τὸν κ. Γερακάρη ὡς
εἰσαγγελεὺς τῶν μεσαιωνικῶν μονα-
ρχικῶν πνεύματος.
Ἐξείρηται γενικῶς ἡ στάσις
τοῦ κ. Παναγιῶν κατὰ τὴν διάρ-
κειαν τῆς δίκης καθὼς καὶ τὸ θάρ-
ρος καὶ ἡ ψυχραιμία του.

ΜΕΣΗΜΕΡΙΝΟΝ ΚΛΕΙΣΤΗΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΣΜΥΡΝΗΣ
Τιμὰι ἐλευθέρως ἀγορῆς
Δραχμὴ Σιταῖν Γροσὰ 4.4/40
Ἄρα Ἀγγλίας chèque Δραχ. 179.02
Δολαρίων chèque > 39.75
Φορτῶν > 3.15
Ἄρατα > 1.90
Μάρκων > 0.09.75
Ἄρα Ταλαῖν > 24.39
Τὰ 100 Σέρματα > 62.—
Μικραίων τῆς 23 Ἰουνίου 1922
[Χρῆματιοὶ Ε. καὶ Μ. ΧΡΗΣΤΟΦΟΡΟΥ]

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

βαλε τὴν ἑαυτὴν ταυτὴν εἰς θεράνου
αὐτοῦ ἡμερολογίου; Μήπως ἐπιδοθῆ
κατὰ τὸν νόμον ὁ ὁποῖος ἐθετο τοῦς
Δημοσίου ἐπιδοθῆσιν ὑπερῶν παντός
νόμου καὶ πείσῃς ὑποχρεώσεως καὶ δὲν
τὸ γνωρίζομεν ἡμεῖς;

Νεότερα πληροφορία ἐκ τῶν χηρῶν
τῆς περιφέρειας Παναγιῶν ἀναφέρουν
ὅτι κατ' ἐκείνην λαμβάνουν χηρῶν ἐκδι-
κῶσιν ἔχθρα καὶ πρὸς τὸν κυβερνητικῶν
καθεστῶς, καὶ ὑπὲρ τοῦ κ. Βενζέλου.
Ἡ καθῆκον εἰς τὰ Ἑλληνο-
σερβικῶν σύνορα
Ἐπιβραβεύεται ἡ πληροφορία ὅτι ἡ
Σερβικὴ Κυβερνήσις ἐπέβλεψεν εἰσαγα-
σῶν ἄρῶν κέρθων εἰς τοὺς εἰς Ἑλλά-
δα ταξιδεύοντα. Ἡ καθῆκον δὲ γί-
νεται εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν αἰ σῶμα.
Κοινοτικῶν Ἐπιτοπιῶν
Τὸ κοινοτικῶν Συμβουλίου Ἀράσσης
ἐπέβλεψεν τὰ ἀπαιτούμενα ἐνεργητικῶν
δημοσίων διὰ τὸν φοιτητῶν τῆς κο-
μοσολίας ἀπὸ 7900 δραχμῶν, γὰ τὰ
τῆς καθῆκον εἰς τὸν ἴδιον ποσῶν. Ἀμ-
φοτέρω αἰ μισοὶ αἰ κεινοῦν ἔχθησαν
εἰς ὄνομα τοῦ ἐργολάβου κ. Δημ. Σπεί-
νοῦ.

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

ΟΛΙΓΑ
εἶναι ὄντως τὰ βίβαντα τὰ ὅποια ἐπί-
σταται οἱ κατοικοὶ τῆς Ἀθηνῶν διὰ τῆς
δικαστικῆς φρεσὸς ἰσοπέδου τῶν, ὅσοι
ἐπείρε νὰ προσετῆ εἰς ταῦτα καὶ ἡ κα-
ταρτίσις τοῦ μόνου δικαστικῶν ἐκεί
συμβολογραφῶν τῶν τῶν συμπερι-
φορῶν τῶν. Δὲν εἶναι ὅμοι ἀπὸ τὸν ὅτι
πολιτικῶν κ. Γιαννῆς ἐπιδοθῶν τὴν
καταρτίσιν τοῦ συμβολογραφῶν νὰ
προσέλθῃ τὸ ἔδαφος διὰ τὴν ἰσχύϊν τοῦ
...Προεδριῶν, τὴν ὅποια ὄχι γνωστῶν
ὑπερῶν ὁ κ. Υποσηγορικῶν κατὰ
τὴν ἐκεί μεταβῶν τῶν. Ἡ διαβολὴ! Ὅ-
λα τὰ θεῶν οἱ καλοὶ Ἀθηναῖοι. Καὶ συμ-
βολογραφῶν καὶ Προεδριῶν; Ἡ
τὸ ἐν ἡ τὸ ἄλλο. Προκαταβῶν ὅσον
οἴκω νὰ τεθῆ εἰς ἐφεσθῶν ἡ δουδεῖα
κατοῦ ὑποσηγορικῶν τὴν ἐνδύμειε ἀγα-
τὸ δόσιν αὐτῆ, ἴδον νὰ καταρτίσῃ τὸ
συμβολογραφῶν. Δὲν εἶναι ἔτσι;

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προσηγορικῶς κομο-
σοφίῃ εἰς τὴν ἀπὸ τῆς συναντήσεως.
Ἡ παρὼν τῶν Ἀγγλῶν τῶν
Συνεδριῶν καὶ τῶν παρεπόμενων ἐν-
γενῶν εἰς τὴν Ἐπιτοπιῶν καὶ δόσιν ἐπιτοπι-
ῶν τῶν τῶν.
Μὰ καὶ ὁ λαὸς θα ἠμποροῦν νὰ
ἀποφύγῃ τὴν μυστικῆν.
Ἡ τιμὴ τῆς ἔξωδου αἰνε προσετῆ
εἰς δόσις.
ὁ Κατανάγκης

Ἐξοικίωσιν τὰ ἀπαιτούμενα φρέ-
κα διὰ τὰ 8 γαροφάνια.
Τὰ παρεχόμενα τὸ Ταμιεῖον τοῦ
τρίτου.
Τὸ βλῶν, 8 χιλιάδες δραχμῶν.
Παρμένει ἀπὸ τὸ σῶμα τῶν πα-
ναρσιάνων χηρῶν καὶ ὀρφανῶν.
Ὅταν ἡ πόλις μας βαρεθῆ τοὺς
ξένους.
Ἐπὶ ἀναθήσει τὴν εὐσχημὴν ἀπο-
πομπὴν τῶν εἰς τὸν κ. Καραγιάν.
Ὅταν ἐπὶ κεραιῶν τῆς δεξιῆς
τοῦ κήπου.
Ὅτι τοὺς ἐκδιώξῃ.
Παναγιῶν ἀνείσω, ἀπεισιτοῦ φρέ-
τρόπου.
Βρὲ τὸν ἀρλοῦμον!
Πειθανολογεῖται δὲ μερικῶς ἐκ τῶν
μελῶν τῆς Κυβερνήσεως, δὲ παραλη-
θῶν.
Νὰ δεκαπετήσουν εἰς τὴν Πανα-
γιῶν τῆς Ἀράσσης.
Μεγάλῃ ἡ χεῖρ τῆ.
Εἶνε ὁ δόσις βέβαιον ὅτι ἡ Κυβερνή-
σις ἐκείνη τὴν κομματικὴν ἀφοσίωσιν
τοῦ κ. προέδρου τῆς κοινοτικῶν Ἐπι-
τοπιῶν.
Ὅτι ἀπεφασισθῶν εἰς τὴν Μεγαλόκρη.
Τὸν Προεδριῶν τῆς.
Προηγουμένως προση